
Komisja Dyscyplinarna Podokręgu Malbork Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na 

posiedzeniu w dniu 08.11.2022, podjęła następujące decyzje: 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A “KEEZA” Grupa 4: 

1. WKS Lignowy Szlacheckie – Lisovia Lisewo z dnia 30.10.2022 r: 

 

 Zawodnik Andrzej Ciosek (WKS Lignowy Szlacheckie) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 5 w zw. art. 61 § 2 

pkt 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 5 meczów dyskwalifikacji 

 

2. Mewa Gniew – Rodło Kwidzyn z dnia 05.11.2022 r.: 

 

 Mewa Gniew na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 

2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 

100 zł 

 Zawodnik Piotr Bryska (Mewa Gniew) pozbawienie przeciwnika realnej 

szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 5 w zw.    

art. 61 § 3 pkt 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 Zawodnik Damian Górski (Mewa Gniew) niesportowe zachowanie po 

otrzymaniu drugiej żółtej kartki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 

5 w zw. art. 77 lit. d Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 5 meczów 

dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi: Malbork: B2 Junior Młodszy: 

1. Sokół Zblewo – Styna Godziszewo z dnia 30.10.2022 r.: 

 

 Sokół Zblewo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 64 

§ 1 pkt 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za brak należytego porządku i 

bezpieczeństwa na stadionie – kara pieniężna 200 zł 


